SCHEMAT OCENIANIA ZADAN OTWARTYCH

Zadanie za 6 punktow:

Rozwigzanie, w ktorym nie ma istotnego postepuU.......cccceeuerreccerrceccnescsecsanecnnnns 0 pkt

Rozwigzanie , w ktorym postep jest wprawdzie niewielki, ale konieczny na drodze do catkowitego
rOZWigzania zadania......ccuiiniiiiniinnininiieesnnnissnsssssessssssssnssssasssnssssssssasssnsassssnsssnss 1 pkt

Zostat dokonany istotny postep w rozwigzaniu zadania, ale nie zostaty pokonane zasadnicze
trudnosSci Zadania... ... e s s s s sresassss assaees 2 pkt

Zostaty pokonane zasadnicze trudnos$ci zadania, rozwigzanie zadania nie zostato doprowadzone
do konca, ale w trakcie pokonywania zasadniczych trudnos$ci zadania zostaty popetnione btedy,
USTEIKi.eeereeerrerereneeceeeraeesseensseecseenesanesenceessensssesssnsesasssnssesssasssasssenssssesssasesnssessaesssssnsnsennn 3 pkt

Oceny:
niedostateczny 0-11 pkt
dopuszczajacy 12 - 14 pkt
dostateczny 15 - 22 pkt
dobry 23 - 26 pkt

bardzo dobry 27 - 30 pkt

Odpowiedzi:
Nr zadania Grupa A Grupa B
1. 110,71 110,71
2. x<12 x<4
3. 1godz. i 40min. 3godz. i 10min.
4. | =16(v3 + 1)em, P=128"cm? | 1=10(v3 + 1)cm, P=50L"cm?
5. wykres funkcji wykres funkcji

Radomski Osrodek Doskonalenia Nauczycieli, Radomski Oddziat SNM



